

## 國姓鹿神祭週六踩街 17 萬元鮮鹿茸大方送

2017-03-08〔記者陳鳳麗／國姓報導〕

本月將進入鹿茸採收期，全國最大水鹿養殖地南投縣國姓鄉，週六（11日）舉辦「鹿神祭」，當天會有總價 17 萬元鮮鹿茸、3C 產品贈送。今日地方為活動造勢，第一猛鹿花燈和小鹿呦呦人偶頗受矚目，而鹿茸可敷臉，也讓女性眼睛發亮。

國姓鄉選在鹿茸採收前舉辦「鹿神祭」活動，今年是第 17 年舉辦，選在 11 日週六在國姓鄉南港國小舉行，除有鹿神踩街、安座祭典，還有鹿茸美食品嘗，當天並舉行親子路跑，全程 4 公里，會行經多處鹿寮，讓親子一起來認識水鹿。

國姓鄉公所今日在南港村林家伙房，即該鄉養水鹿的起源地，舉辦「鹿神祭」宣傳造勢記者會，現場有小鹿呦呦等可愛人偶跳舞，而在南投燈會受矚目的第一猛鹿花燈，也在現場「壯麗」登場。

鹿茸經濟價值高，目前每台兩約 900 到 1000 元，農委會委託東海大學畜產與生物科學系，對國姓鄉鹿茸進行研究，目前已研發出面膜、精華液等保養品，今日也在現場展示，希望藉此提升鹿茸的附加價值。

鄉長丘埔生表示，全鄉有 4600 隻台灣水鹿，南港村就占了近 4000 隻，鹿茸一對從 7、80 台兩到近 15 台斤都有，每年有 2 億元的總產值，是鄉內的高經濟農業。



小鹿呦呦人偶（右 3）和後方第一猛鹿花燈亮相，不過，猛鹿的「那話兒」太顯眼，讓人臉紅心跳。（記者陳鳳麗攝）



這隻水鹿的鹿茸大，產值很高，去年踫的近 15 台斤。（記者陳鳳麗攝）



國姓鄉鹿神祭 11 日登場，8 日由鄉長丘埔生（右 6）等人拿出面膜、精華液等保養品展示。（記者陳鳳麗攝）